



Куда приводят мечты?!

Однажды, не послушав совета, я отложил знакомство с Методом «Работа в Причине» (далее, Метод) на полгода. Этого времени было достаточно, чтобы создать ситуацию, из которой пришлось выходить, и благодаря Методу успешно.

Это произошло в начале 2003 года. С этого момента я познакомился с работой в Причине. После чего начал обучение в центре «Альфэль» (Основа) под руководством Рыбалкиной Жанны Евгеньевны. Благодаря активному старту, освоение метода пошло быстро. В мою жизнь вошли Знания, к которым, по-видимому, внутренне стремился, не осознавая этого.

В 2005 году с её поддержки поехал в Севастополь, где на конференции и на очередной ступени познакомился с Автором Метода Василем Павловичем Гочем. Можно назвать эту встречу яркой, хотя и происходило всё спокойно без особой внешней помпы. После сдачи экзамена по Методу Василий Павлович меня поздравил и в короткой фразе, сказанной им: «Вам сегодня гораздо легче, чем тем, кто проходил первым», – почувствовал его заботу и наставление. С одной стороны, она заставила задуматься о внутреннем труде первых, а с другой о внутреннем труде следующих первых, которым предстоит открывать новые горизонты Знаний, а в последствии перейти Горизонт Событий и тем самым помогать всем остальным, желающим там оказаться, и в Со-Творчестве создавать Новые миры.

На сегодняшний день являюсь учредителем и генеральным директором ООО «Центр Инноваций и Оздоровительных Технологий Дом Со-Вершение», г. Москва, директором SIA «Atjaunošana 2015» г. Рига, а также сооснователем этих Центров, de facto с 2008 года.



В 2009 году стал ЭльМастером, а в 2013 году сдал экзамены на преподавателя Рунного Языка и Теории Причинности. Среди достижений хочу отметить следующие: в 2012 году в соавторстве с Чипко Л.Е. была написана и прошла экспертное заключение психолого-педагогическая программа «Школа основ личности» для учащихся 10-11 классов, в 2013 году закончил с отличием Московскую государственную академию физической культуры (МГАФК) по специальности «Специалист по адаптивной физической культуре», поступил в аспирантуру МГАФК. В 2017 году прошла апробация диссертационной работы «Дифференцированная комплексная методика физической реабилитации для лиц среднего возраста, страдающих остеохондрозом пояснично-крестцового отдела позвоночника» в Риге, Юрмале на базе Медицинского колледжа им. П. Стадиня. В 2018 году сдал кандидатский минимум в МГАФК. В 2019 году в АНО ДПО «АМО» получил сертификат по специальности «Медицинский массаж». С 2007 года участвовал в конференциях Школы Причинности, МГАФК и ЯГПУ им. К.Д. Ушинского. Являюсь автором и соавтором нескольких работ: Метод преподавания Рунного языка (Новые Руны) «Морфология по сути» в соавторстве с



В.П. Гочем, Е.И. Троицкой, (2012), Свидетельство РАО № 19169, «Восстановление психофизического состояния человека», (2007, Свидетельство РАО № 11903), ставший частью цикла, в соавторстве с А.С. Момотом, семинаров и практик по обучению работе с энерго-информационными блоками в теле человека, рукопись научного труда «Формирование мировоззренческих основ женщины» имеющего рабочее название «Парадоксы миропонимания женщины» в соавторстве со С.К. Корнеевой, (2014, Свидетельство РАО № 21808), интегративная методика для людей среднего возраста, страдающих остеохондрозом и межпозвоночными грыжами, структура и суть которой отражены в научных статьях и результаты исследований опубликованы в научных изданиях. На её основе создан комплекс физических упражнений «Здоровая спина+», направленный на снятие статического напряжения и усиление мышечного корсета. Данный комплекс применяется в центрах Москвы, Нижневартовска, Риги, Ростова-на-Дону, Таганрога, Ярославля и других городах.

ООО «Центр Инноваций и Оздоровительных Технологий Дом Со-Вершение», г. Москва, (далее, ДОМа) был создан фактически в 2008 г., а юридическую форму обрёл в 2014 году. Об их основателях и участниках хочу написать отдельно.

В Москве с самого начала и по настоящее время соучредителем, партнёром и помощником является Светлана Корнеева, с которой мы познакомились в конце 2006 года. Её просьба провести первую ступень стала стартом преподавательской деятельности по Методу. Особо она о себе не говорит, однако в её достижениях есть такие как: Чемпионка Мира 2000 года, Мастер Спорта Международного Класса, чёрный пояс III Дан по Таэквон-до ГТФ, Тренер Высшей категории, Лауреат Премии В. Фетисова 2002 года, выпускница МГАФК. В состав сооснователей, помимо

нас со Светланой и активных участников ДОМа, вошли Сергей Зубков, Ирина Жукова, Елена Логинова, Андрей Широков, Ирина Оя, Сергей и Екатерина Балабай, где каждый является не только специалистами в области профессиональной деятельности, но и Мастерами Работы в Причине и ЭльМастерами Школы Причинности. Они проводят практики, создают квесты, заботятся о сайте и информировании слушателей. Существенный вклад в развитие центра внесла Ирина Шимина, наладившая документооборот. Сегодня эту работу выполняет исполнительный директор Наталья Горлова, благодаря личному вкладу которой в феврале 2020 года мы получили медицинскую лицензию.

В 2013 году Светлана Корнеева и Ирина Жукова стали дипломированными преподавателями по Рунному Языку. В 2018 году Сергей и Елена Зубковы успешно закончили переподготовку в ФГБОУВО «Ивановский государственный университет» по специальности «Тренер-преподаватель по адаптивной физической культуре». В 2018 году Екатерина Балабай закончила ФГАОУВО «Федеральный южный университет» по специальности «Специалист в области физической культуры и спорта».

В 2017 году начали сотрудничать с Татьяной Михайловой, ЭльМастером, автором научных статей, преподавателем Рунного Языка (Новые Руны, Автор В.П. Гоч), которая вносит свой вклад в развитие центра, свою теплоту, и элегантность в бытие ДОМа.

Говоря о развитии ДОМа, могу отметить, что мы проводим обучение по Методу Гоча® работа в Причине, Рунному языку (Новые Руны), методу «Восстановление психофизического состояния человека», читаем цикл семинаров и лекций профессора Троицкой Е.И. «Причинные аспекты конфликтологии», а также консультируем по разным вопросам население России и других стран мира, среди которых вопро-



сы Причинности, Восстановления, нутрициологии, выявления природных задатков индивидуума по разработанным алгоритмам и тестировании «Вербатория», спортивно-физкультурные и другие. Удобством для пользователей является наличие сайта, на котором можно получить подробную информацию о нашей деятельности, записаться на семинары, консультации и оплатить их.

Благодаря команде ДОМа СО-ВЕРШЕНИЕ мы создали центры в г. Нижневартовск (2009), руководитель Глазунова Гульнара Харисовна, ЭльМастер и преподаватель Рунного Языка, в г. Таганрог (2010), руководитель Илларионов Алексей Александрович, а в состав входят с Юлией Илларионовой и Ольгой Сушковой. Алексей Илларионов и Ольга Сушкова являются магистрами психологии и социальной педагогики РГЭУ Таганрогского института

им. А.П. Чехова, ЭльМастерами, а Ольга преподавателем Рунного Языка.

В Ростове-на-Дону, Ижевске, Ярославле и других городах России нами проводятся семинары и консультации по вышеуказанным темам.

В совместной работе с Ярославским центром «Со-Творчество», руководители Иван и Лариса Воронины, в 2020 году между ООО «ЦИиОТ ДОМ Со-Вершение» и ЯГПУ им. К.Д. Ушинского подписан договор о сотрудничестве и в этом же году специалисты Центров прошли переподготовку по специальности «Педагогическое образование: преподаватель». Выражаю особую благодарность Ивану и Ларисе!

Особая страница в моей деятельности посвящена городу Рига, Республика Латвия, в котором я родился 17 августа 1969 года. В 2008 году мной и сооснователями Анитой Круминя и Жанной Клява был





создан Центр, несущий сегодня название, «Atjaunošana 2015» (Обновление 2015). Каждая из них, являясь ЭльМастерами с 2015 года, внесла свой вклад в развитие Центра.

Первым сооснователем Центра стала Анита Круминя, которая с первых дней жизни дела рассказывала о нём и осваивала для себя новые знания, активно внедряя в своей основной профессии стоматолога. Её вклад в развитие Центра трудно переоценить. Жанна Клява с 2010 года участвовала в организации консультаций и семинаров, а сегодня занимается преподавательской деятельностью в общеобразовательных учреждениях.

Их работа позволяет развиваться Центру все эти годы. Налаживать контакты с другими существующими в Риге образовательными центрами, в которых люди получают необходимую помощь. Мы участвовали в нескольких радиопередачах, где рассказывали о деятельности Центра. Помимо этого проводили работу с животными в Национальном Парке Гауя по просьбе ведущего животновода, которого за заслуги перед отечеством отметил наградой Президент Латвии. О работе нашего Центра Анита и Жанна рассказывали в своих поездках на семинары и конференции. От такого отношения много тёплых слов в их адрес я слышал не только в Риге, но из-за рубежа: Литва, Великобритания, Швеция, Россия и других стран. С благодарностью Аните и Жанне за их вклад!

Всё это позволяет на основе Центра проводить семинары по Теории Причинности, Новым Рунам, «Причинным аспектам конфликтологии» и другим методам и методикам, указанным выше, на латышском



языке. Впервые была создана и апробирована методика преподавание Рунного Языка (Новые Руны) на иностранном языке, что было отмечено Автором В.П. Гочем в 2012 году на конференции, посвящённой развитию Нового Рунного Языка.

Совместно с партнёрами мы проводили семинары и практики по методам в Литовской Республике, Клайпеде, Алитусе и по настоящее время в Вильнюсе. Здесь не могу не отметить вклад в совместную работу Мейлуте Толушене, Сонаты Муриниене и Гиедре Аукстуолите (Вильнюс).

В 2019 году на латышский язык нами были переведены и изданы книги В.П. Гоча и С.В. Белова «Теория Причинности», «Работа в Причине 1 ступень», «Работа в Причине 2 ступень», «Работа в Причине 3 ступень». Это стало возможным благодаря совместной работе с сооснователями центра и Викой Зубковой. Особо приятно, что семь экземпляров хранятся в Латвийской национальной библиотеке.

Огромная благодарность всем, кого отметил и тем кто остался не отмеченным в статье, но активно участвовавшим в развитии центра и центров в городах России и за рубежом!

В год 30-летия Школы Причинности Автору, Основателю, Учителю Василию Павловичу Точу и всем Мастерам, участникам центров выражают слова благодарности и желаю новых Творческих успехов по Созданию и Освоению Новых миров!



30 лет

ИСТОКИ
РАЗВИТИЕ
ДОСТИЖЕНИЯ